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Kuljetusmäärän kehitys jäsenyhdistyksen mukaan
Onko yrityksenne kuljettama tonnimäärä neljän edellisen kuukauden 

aikana (tammi-huhtikuu 2020)
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Kuljetusmäärän kehitys kuljetuslajin mukaan
Onko yrityksenne kuljettama tonnimäärä neljän edellisen kuukauden 

aikana (tammi-huhtikuu 2020)
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Kuljetusmäärän ennuste jäsenyhdistyksen mukaan
Arvioitteko yrityksenne kuljettama tonnimäärä neljän seuraavan 

kuukauden aikana (touko-elokuu 2020)
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Kuljetusmäärän ennuste kuljetuslajin mukaan
Arvioitteko yrityksenne kuljettama tonnimäärä neljän seuraavan 

kuukauden aikana (touko-elokuu 2020)
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Ajosuoritteen kehitys jäsenyhdistyksen mukaan
Onko yrityksenne ajosuorite (km/kk) neljän edellisen kuukauden aikana 

(tammi-huhtikuu 2020)
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Ajosuoritteen kehitys kuljetuslajin mukaan
Onko yrityksenne ajosuorite (km/kk) neljän edellisen kuukauden aikana 

(tammi-huhtikuu 2020)

SKAL Kuljetusbarometri 2/2020 4.6.10

N=107

N=96

N=78

N=179

N=142

N=85

N=35

N=51

N=33

N=71

12%

13%

9%

15%

17%

18%

13%

23%

10%

30%

14%

47%

52%

31%

45%

37%

38%

47%

31%

31%

30%

42%

41%

35%

60%

40%

46%

44%

40%

46%

59%

40%

44%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jakelukuljetukset

Elintarvikekuljetukset

Tukki-/kuitupuutavara

Kappaletavarakuljetukset

Vaihtolava-/vaihtokorikuljetukset

Maa-aineskuljetukset

Muut massatavarakuljetukset

Säiliöauto-/ADR-kuljetukset

Ulkomaanliikenne

Ympäristökuljetukset

Jokin muu, mikä?

Kasvanut Pysynyt ennallaan Laskenut

N=593



© SKAL

Ajosuoritteen ennuste jäsenyhdistyksen mukaan
Arvioitteko yrityksenne ajosuoritteen (km/kk) seuraavan 

neljän kuukauden (touko-elokuu 2020) aikana
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Ajosuoritteen ennuste kuljetuslajin mukaan
Arvioitteko yrityksenne ajosuoritteen (km/kk) seuraavan 

neljän kuukauden (touko-elokuu 2020) aikana
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Liikevaihdon kehitys jäsenyhdistyksen mukaan
Onko yrityksenne liikevaihto viimeisen neljän kuukauden aikana 

(tammi-huhtikuu 2020)
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Liikevaihdon kehitys kuljetuslajin mukaan
Onko yrityksenne liikevaihto viimeisen neljän kuukauden aikana 

(tammi-huhtikuu 2020)
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Liikevaihdon ennuste jäsenyhdistyksen mukaan
Arvioitteko yrityksenne liikevaihdon seuraavan neljän 

kuukauden aikana (touko-elokuu 2020)
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Liikevaihdon ennuste kuljetuslajin mukaan
Arvioitteko yrityksenne liikevaihdon seuraavan neljän 

kuukauden aikana (touko-elokuu 2020)
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Kannattavuuden kehitys jäsenyhdistyksen mukaan
Onko yrityksenne kannattavuus viimeisen neljän 

kuukauden aikana (tammi-huhtikuu 2020)
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Kannattavuuden kehitys kuljetuslajin mukaan
Onko yrityksenne kannattavuus viimeisen neljän 

kuukauden aikana (tammi-huhtikuu 2020)
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Kannattavuuden ennuste jäsenyhdistyksen mukaan
Arvioitteko yrityksenne kannattavuuden seuraavan 

neljän kuukauden (touko-elokuu 2020) aikana?
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Kannattavuuden ennuste kuljetuslajin mukaan
Arvioitteko yrityksenne kannattavuuden seuraavan 

neljän kuukauden (touko-elokuu 2020) aikana?
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Tukki-/kuitupuutavara
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Maa-aineskuljetukset

Muut massatavarakuljetukset

Säiliöauto-/ADR-kuljetukset

Ulkomaanliikenne

Ympäristökuljetukset

Jokin muu, mikä?
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Kuljetuskaluston vaihtaminen 2012–2020
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Yli 3 vuotta vanhaan ennuste Yli 3 vuotta vanhaan toteuma
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13%
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Lisääntynyt

Vähentynyt

Pysynyt ennallaan

Kuljetuskaluston määrä
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Onko kuljetuskaluston määrä viimeksi kuluneen 

neljän kuukauden aikana (tammi–huhtikuu)

5%

12%

83%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Lisääntyvän

Vähentyvän

Pysyvän ennallaan

Arvioitko kalustomäärän seuraavan 

neljän kuukauden aikana (touko-elokuu)
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79%

5%

2%

14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Emme ole vaihtaneet kalustoa.

Vaihdoimme yli 3 vuoden ikäiseen…

Vaihdoimme alle 3 vuoden ikäiseen…

Vaihdoimme uuteen kalustoyksikköön.

Kuljetuskaluston vaihtaminen

N=593

SKAL Kuljetusbarometri 2/2020 4.6.26

Oletko vaihtanut kalustoa tammi-huhtikuun aikana?

Oletko vaihtanut kalustoa tammi-huhtikuun aikana?

84%

4%

2%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Emme vaihda kalustoa.

Vaihdamme yli 3 vuoden ikäiseen…

Vaihdamme alle 3 vuoden ikäiseen…

Vaihdamme uuteen kalustoyksikköön.
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0,34% 1,18%
0,34%

82,00%

16,00%

Kyllä, paineistettua kaasua
käyttävää kalustoa

Kyllä, nesteytettyä kaasua
käyttävää kalustoa

Kyllä, sähköä käyttävää
kalustoa

Emme

En osaa sanoa

Oletko hankkimassa vaihtoehtoisilla käyttövoimilla 

toimivaa kuljetuskalustoa seuraavan vuoden aikana?

Monivalinta

N=593
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19%

52%

29% Kyllä

Ei

Ei koske yritystäni/ei
rekrytointitarvetta

Onko yritykselläsi ollut vaikeuksia henkilökunnan 

palkkaamisessa viimeisen vuoden aikana?
N=593
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Raskaan liikenteen määrän kehitys Suomessa 2014–2020
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Lähde: Väylä



Koronakriisin vaikutukset kuljetusyrityksiin

Ajankohtaiskysymykset

N=593
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Koronakriisin vaikutukset työvoimaan ja kalustoon

Toteutuneet vaikutukset

14%

3%

3%

17%

1%

72%

Olen joutunut lomauttamaan henkilökuntaani

Olen joutunut irtisanomaan henkilökuntaani

Sairauspoissaolot ovat lisääntyneet koronan vuoksi

Olen joutunut laittamaan kuljetuskalustoa seisontaan
koronan vuoksi

Olen lisännyt yritykseni työntekijämäärää koronan
vuoksi

Ei vaikutuksia työvoimaan ja kalustoon

0% 20% 40% 60% 80%
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Koronatilanteen vaikutukset rahoitukseen ja 

investointeihin seuraavan kahden kuukauden aikana

42%

2%

2%

10%

31%

16%

7%

27%

27%

82%

91%

63%

0 % 50 % 100 %

Varmasti Todennäköisesti Ei lainkaan
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1%

5%

32%

10%

7%

22%

41%

89%

93%

73%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Lykkään suunniteltuja investointeja
eteenpäin

Yritystäni uhkaa konkurssi

Olin ajamassa yritystoimintaani alas
ja koronatilanne nopeuttaa sitä

Olen hakemassa apua yritykseni
talouteen tilanteen vuoksi

Varmasti Todennäköisesti Ei lainkaan
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Onko koronatilanne aiheuttanut yrityksellesi tarvetta 

hakea taloudellista tukea, lisärahoitusta tai 

maksujoustoja? N=593

27%

73%

Kyllä

Ei
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N=163

Jatkokysymys

Kyllä, yrityksellesi on aiheutunut tuen tarvetta. Oletko 

hakenut apua?

60%

40%
Kyllä

En
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37%

22%

18%

8%

13%

32%

27%

9%

3%

7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Rahoitusta pankilta tai rahoitusyhtiöltä

Joustoa maksuihin eläkevakuutusyhtiöltä

Maksujärjestelyä verottajalta

Ennakkoveron muutosta verottajalta

Yksinyrittäjän tukea kunnasta

Poikkeusrahoitusta ELY-keskukselta

Rahoitusta Business Finlandista

Yrittäjän työttömyysturvaa TE-keskuksesta

Kuljetusasiakkaalta tai yhteistyökumppanilta

Muualta, mistä?

N=97

Jatkokysymys

Olet hakenut apua. Mistä?

Monivalinta
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Varsinaiset yritystuet Muut tukimuodot
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Arvioi haettavissa olevien tukien soveltuvuutta 

kuljetusyrityksille

3%

28%

29%

8%

15%

28%

2%

6%

15%

32%

43%

26%

34%

38%

9%

4%

44%

28%

20%

28%

20%

19%

26%

83%

26%

9%

6%

25%

23%

13%

25%

3%

12%

3%

3%

13%

8%

3%

38%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Tukien saamisen perusteet ovat selkeät.

Tukien pitäisi kohdistua suoraan yrityksen maksamiin veroihin.

Tukien pitäisi kohdistua suoraan yrityksen kulujen kattamiseen.

Yritystoiminnan kehittäminen on hyvä edellytys korona-
avustukselle.

Vierastan avustuksia, yrittäjän pitää pärjätä omillaan.

Tuet vääristävät kilpailua.

Pelkään, että yritykseni kaatuu ilman yhteiskunnan tukea.

Jotain muuta, mitä:

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä En osaa sanoa Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä
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Miten arvioit koronan ja siitä johtuvan yleisen taloustilanteen 

vaikuttavan yritykseesi seuraavan kahden kuukauden aikana? 

Ennustetut vaikutukset:

11%

2%

1%

15%

13%

1%

39%

14%

3%

47%

38%

1%

50%

84%

96%

38%

49%

98%

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Varmasti Todennäköisesti Ei  lainkaan
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75%

87%

95%

51%

71%

96%
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Joudun lomauttamaan henkilökuntaani

Joudun irtisanomaan henkilökuntaani

Pyrin lisäämään yritykseni työntekijämäärää
koronan vuoksi

Pyrin varautumaan henkilökunnan
sairastumiseen selvittämällä jo etukäteen ns.

tuuraajia

Joudun laittamaan kuljetuskalustoa
seisontaan koronan vuoksi

Pyrin lisäämään kuljetuskalustoa koronan
vuoksi

Varmasti Todennäköisesti Ei lainkaan

N=828
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29%

71%

Toteutin investointeja
alkuvuonna (tammi-
toukokuu) 2020.

En toteuttanut
investointeja alkuvuonna
(tammi-toukokuu) 2020.

Yrityksesi investointien tilanne alkuvuonna 2020

N=593
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Toteutit investointeja alkuvuonna 

2020. Täsmentäisitkö:

81%

9%

10%

Investoin tekemieni
suunnitelmien
mukaisesti

Investoin vähemmän
kuin olin suunnitellut

Investoin enemmän kuin
olin suunnitellut
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69%

23%

8%

En ollut suunnitellut
investointeja lainkaan

Olin suunnitellut
investointeja mutta
lykkäsin niitä

Olin suunnitellut
investointeja mutta
peruin ne kokonaan

N=173 N=416

Et toteuttanut investointeja alkuvuonna 

2020. Täsmentäisitkö:

Yrityksesi investointien tilanne → jatkokysymys
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9%

8%

7%

2%

79%

Kyllä, uudenlaisia
kuljetuspalveluita

Kyllä, muuta kuin
kuljetusliiketoimintaa

Kyllä, digitaalisia ratkaisuja

Kyllä, muuta, mitä

Ei

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N=593

Onko koronatilanne johtanut yrityksen toiminnan 

kehittämiseen?
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Monivalinta
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Mielipiteesi SKAL:n tiedotuksesta koronaan liittyen?

30%

27%

25%

8%

6%

12%

48%

48%

48%

25%

29%

41%

12%

19%

23%

48%

34%

32%

6%

5%

3%

16%

24%

12%

4%

1%

1%

4%

7%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Seuraan SKAL:n koronatiedotusta

Saan SKAL:n koronatiedotuksesta tarvitsemani tiedon

SKAL:n koronatiedotus on oikea-aikaista

Kaipaan koronatiedottamiselta enemmän konkretiaa

Kuljetusalaa on käsitelty enemmän mediassa koronan vuoksi

Kuljetusalaa on käsitelty myönteisesti mediassa koronan vuoksi

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä En osaa sanoa Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä
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Etelä-Suomen Kuljetusyrittäjät ry

Helsingin Seudun Kuljetusyrittäjät ry

Kaakkois-Suomen Kuljetusyrittäjät ry

Länsi-Suomen Kuljetusyrittäjät ry

Sisä-Suomen Kuljetusyrittäjät ry

SKAL Itä-Suomi ry

SKAL Keski-Suomi ry

SKAL Pohjanmaa-Österbotten ry

SKAL Pohjois-Suomi ry

Elintarvikealan Kuljetusyrittäjät ry

Metsäalan Kuljetusyrittäjät ry

SKAL-suoritealat ry
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Alue- ja/tai suoritealayhdistykset, joihin kuulutte:
Vastaajien määrä: 593, valittujen vastausten lukumäärä: 696
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16%

13%

30%
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9%
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Jakelukuljetukset

Elintarvikekuljetukset

Tukki-/kuitupuutavara

Kappaletavarakuljetukset

Vaihtolava-/vaihtokorikuljetukset

Maa-aineskuljetukset

Muut massatavarakuljetukset

Säiliöauto-/ADR-kuljetukset

Ulkomaanliikenne

Ympäristökuljetukset

Jokin muu, mikä?
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Kuljetuslaji:
Vastaajien määrä: 593, valittujen vastausten lukumäärä: 989
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Ei kuorma-autoja
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessänne

KUORMA-AUTOT
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessänne

PAKETTIAUTOT
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Ei traktoreita
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessänne

TRAKTORIT
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Henkilöstön määrä yrityksessänne:

N=593
KULJETTAJAT
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Henkilöstön määrä yrityksessänne:

MUU HENKILÖKUNTA



www.skal.fi/kuljetusbarometri

Kiitos!

#kuljetusbarometri

https://www.facebook.com/skalry
https://twitter.com/SKALry
mailto:skal@skal.fi
https://www.linkedin.com/company/finnish-transport-and-logistics-skal
https://www.youtube.com/user/skalry

